

运-20接迎、歼-20护航，“双20”列阵长空告慰先烈 第九批志愿军烈士遗骸将回祖国怀抱

14日上午，空军一架运-20飞机从华北某机场起飞，执行赴韩国接迎第九批志愿军烈士遗骸回国任务。16日志愿军烈士遗骸回国时，将由空军歼-20飞机在我领空为执行接迎任务的运-20飞机护航。

运-20接迎烈士遗骸回国

记者从退役军人事务部了解到，第九批在韩志愿军烈士遗骸交接迎回安葬工作14日正式启动，空军一架运-20飞机赴韩国接迎第九批志愿军烈士遗骸回国。16日，第九批志愿军烈士遗骸将回到祖国的怀抱。

根据日程安排，14日，中方交接代表团组赴韩；15日，中韩双方在韩国举行装殓仪式；16日上午，中韩双方将在韩国仁川国际机场共同举行志愿军烈士遗骸交接仪式；仪式结束后，解放军空军运-20将接迎烈士遗骸回国，随后在沈阳桃仙国际机场举行迎回仪式；17日上午，将在沈阳抗美援朝烈士陵园举行安葬仪式。

目前，我国已经连续8年接迎8批共825位在韩志愿军烈士遗骸回国。

歼-20将执行护航任务

空军新闻发言人申进科大校表示，天地英雄气，千秋尚凛然。9月16日志愿



军烈士遗骸回国时，将由空军歼-20飞机在我领空为执行接迎任务的运-20飞机护航，以“双20”列阵长空，告慰革命先烈。

2015年以来，空军每年都派飞机赴韩执行接迎志愿军烈士遗骸回国任务。2020年和2021年，空军派出国产运输机运-20执飞此项任务，今年是“鲲鹏”第三次接英雄回家。



——资料——

运-20(代号:鲲鹏)

我国研制的新一代军用大型运输机，可在复杂气象条件下，执行各种物资和人员的长距离航空运输任务。运-20最大起飞重量为200吨级，具备高延伸性、高可靠性和安全性。

歼-20(代号:威龙)

中航工业成都飞机设计研究所研制的一款具备高隐身性、高态势感知、高机动性等能力的第五代双发重型隐形战斗机，2021年列装我国空军多支英雄部队。

综合新华社、中央电视台报道

好棒！16岁女孩湍流中连救俩小伙 给其中一个做了胸外按压，还开着电瓶车把他送回家

6分钟内连续下水，救起两名落水小伙，给其中一个做了胸外按压，事后还开着电瓶车把他送回了家……这是不久前，发生在岳阳16岁女孩杨芳身上的故事。9月13日，在接受记者采访时，回忆起当时救人的场景，杨芳坦言还是有些后怕，“有点不敢游泳了。”

女孩6分钟内连续下水 在湍急的水流中救出两人

性格大大咧咧的杨芳，来自岳阳平江县加义镇东山村，是岳阳市广播电视大学幼师专业2020级303班的一名在籍学生，平时喜欢打篮球、跑步、游泳，经常锻炼身体。

当时，杨芳与几位好友相约，前往连云山峡谷的焕新村游玩。骑着“小电驴”进入连云山峡谷路段，杨芳突然听到前方河岸上有人在大声呼喊：“快来人呀，有人被水冲走啦，救人啊！”

杨芳想都没想，拿着自带的救生圈，一头扎进河水中，奋力游向已经被水冲带到河中央的男孩。因为上游漂流放水，河水陡涨，流速加快，杨芳多次将游泳圈递给落水男孩，无奈对方此时已经意识不清。杨芳只好奋力抓住男孩伸在水面的一只手，借助救生圈的浮力，用尽全身力气一点点往岸边拖。

刚刚把人拖上岸，杨芳正喘着粗气，又听见岸边有人喊：“还有一个，快救！”没有丝毫犹豫，杨芳深吸一口气再次下水，向沉入水中的另一人游去。随着湍急的水流，杨芳不断靠近落水男孩，将手中的救生圈递给了对方，护着男孩游上了岸。

“他们年纪比我小，但是个头都比我

高。在我下水前，岸边已有人施救但未成功。”6分钟内先后两次下水，将两名落水者都救上岸后杨芳才发现，落水者是相识的乡邻李贵平和卓祥程。“当时我把李贵平带上岸后，转头就去救卓祥程。卓祥程的情况好一点，能自己扶着救生圈游上来。”

再次上岸后，杨芳发现李贵平嘴巴发紫，“我和另外一个朋友一起，立即给他做了胸外按压。不记得按了多久，直到他神色稍微好转才停手。”

次日才知晓女儿壮举 妈妈说“得亏她力气大”

记者采访时，杨芳正在老家的一所幼儿园实习，打算毕业后边工作边继续学习。

“从小我就学了游泳，救人那天穿的牛仔裤有点厚，拖累我了。”杨芳回忆，当时救完人已经没有力气游玩，只好立即回家，还骑着“小电驴”把李贵平捎了回去，“当时义无反顾，现在回想起来还是害怕，有点不敢游泳了。”

据悉，两位落水男孩李贵平和卓祥程是八年级学生，都居住在附近。因为天气热，相约几位同学到连云山峡谷洗冷水澡，没料到源头漂流放水，加之两人不会游泳，水一涨，慌了神，其他几个同学



被救男孩卓祥程捧着致谢锦旗上门感谢杨芳。

及时爬上了岸，唯独他们沉入水中。

“虽然她从小就会游泳，但是作为家长，想想还是觉得有些后怕。”杨芳妈妈方先华告诉记者，女儿救人后第二天自己才得知此事，“她没有第一时间告诉我，可能也是怕我担心。”杨芳跳入急流中连救两人，方先华觉得心惊又十分庆幸，“得亏她力气大，平常喜欢锻炼，身体素质好。这是拯救了两个家庭啊！”

事后，两位落水男孩和家家长先后来到杨芳家中致谢。卓祥程还在父亲的陪同下，捧着一面写有“见义勇为伸援手 弘扬正气显真情”的锦旗上门，感谢杨芳的救命之恩。

综合《三湘都市报》、中新社报道

承认有关排名数据造假 哥伦比亚大学 从第2名降至第18名

据中央电视台报道 近日，《美国新闻与世界报道》杂志发布了最新“2023年美国大学排名”，受此前数据造假丑闻影响，哥伦比亚大学的排名从去年去年的第2名猛降至第18名。据报道，哥伦比亚大学已发表声明，承认有关排名数据造假。

哥伦比亚大学在一份声明中称，学校向《美国新闻与世界报道》杂志提交的排名参考数据确有不实之处，同时解释是因为采用了“过时和不正确的统计方法”。

声明中提及两处数据错误，一是班级规模，哥伦比亚大学更新的数据显示，班级人数不足20人的比例为57%，而此前提交排名参考的数据是83%；二是拥有博士学位的全职教授比例，更新后拥有博士学位的全职教授比例为95.3%，而此前提交排名参考的数据是100%。

据悉，从1983年起，《美国新闻与世界报道》杂志开始对美国大学进行年度排名，迄今已有近40年历史，已成为广大学生和家长们择校的重要参考。

据美国媒体报道，目前在哥伦比亚大学就读本科生一学年的学费为65000美元，加上食宿费，每名学生每年大概花费86000美元(约合人民币60万元)，按获得本科学位通常需要四年时间计算，每名本科大学生大概需要花费240万元人民币。据估算，剔除通胀因素后，2020至2021学年，美国私立大学的平均学费比30年前整整翻了一番。